



**Fodor András Általános Iskola**  
**OM: 034111**  
**8693 Lengyeltóti, Csokonai u. 15.**  
**Tel. / Fax. : 85 / 530-035**  
**E-mail: iskola@fodorisk.hu**

## Tisztelt Szülők!

Tájékoztatom Önöket, hogy a mai napon megkezdjük az átállást a digitális oktatásra. Az átállás folyamata mindenki elé gördít akadályokat és ez az új helyzet várhatóan nem lesz teljesen zökkenőmentes.

Iskolánk az e-Kréta rendszert fogja használni a tananyagok eljuttatására. A felület az iskola honlapján keresztül is elérhető. **Írja be a böngészőbe: [www.fodorisk.hu](http://www.fodorisk.hu) és ott lépjen a KRÉTA felületre!** Felhasználó nevét és jelszavát korábban megkapta bejelentett email címére, vagy az iskolából küldtük ki papír alapon. Amennyiben nem találja, hívja a 06 85/530 035-ös telefonszámot! **Lépjen be az e-Kréta „üzenetek” menüpontjába!** Ott találják az anyagot tantárgyankénti bontásban.

Tananyaggal kapcsolatban üzeneteket válthatnak a szaktanárral. Az osztállyal kapcsolatos ügyeket az osztályfőnökökkel tudják elektronikus úton, vagy telefonon intézni. Ez természetesen nem jelenti azt, hogy más csatornákon nem leszünk elérhetőek. Ezt a tanárok irányítják.

A tanuláznál gyakran kell majd használni a **tankönyveket, munkafüzeteket. Kérem, jöjjenek be érte az iskolába**, ha nem vitte volna haza gyermekük! **Kedden (holnap) 8:00 és 10:00 között** adunk rá lehetőséget. Ettől eltérő időpontot telefonon egyeztetni szíveskedjenek!

Kérjük Önöket, hogy az új helyzetnek megfelelően Önök is nagy felelősséggel törekedjenek arra, hogy gyermekeik otthon tanuljanak! **Fokozottan figyeljenek arra, hogy a kapott feladatokat, tananyagot megoldják és elsajátítsák! A gyerekek, vagy Önök küldjenek visszajelzést a szaktanárnak arról, hogy a feladatokat megkapták! Kérem, minden nap figyeljék a Kréta felületen kapott üzeneteket!** A feltett anyagot az adott héten kell tanulmányozni, elsajátítani. A tanultakból év végén kell majd osztályozó vizsga keretében számot adni. Bízunk abban, hogy mindenki sikeres évet tud zárni! A helyzetnek megfelelően **különös figyelmet fordítsanak arra, hogy gyermekük ne menjen közösségbe, tartózkodjon otthon, tartsa be az alapos kézmosás szabályait**, hogy megelőzhessük a járvány gyors terjedését!

Nehéz időszak lesz ez mindenkinek. Szeretnénk az egészségünk megőrzése mellett, ellátni feladatainkat, gyermekeik fejlődését segíteni, ezért **szoros együttműködést kérünk Önöktől.**

Tisztelettel és köszönettel:



*Fulmer Judit*  
Fulmer Judit Mária  
intézményvezető